
ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA
DOS AFLUENTES GOIANOS DO BAIXO PARANAÍBA

Aos vinte e três dias do mês de abril de 2021, com primeira chamada às 9h, e segunda
chamada  às  9h:20m,  atendendo  ao  regimento  interno,  teve  início  a  2ª  Reunião
Extraordinária  do  Comitê  da  Bacia  Hidrográfica  dos  afluentes  Goianos  do  Baixo
Paranaíba, com a presença dos seguintes membros: Fabrício de Campos Aires Silva –
SEMAD, Hornella Crysthine Urzêdo Duarte - Pref. Municipal de Caçu, Marcos Francisco
Cabral – SEMAD, Og Arão representado por Albano Araújo – SEMAD,  Nillo Gomes
Cabral – Pref. Municipal de Serranópolis, Marcos da Silva Cunha – Pref. Municipal de
Chapadão  do  Céu,  Fabiano  de  Lima  Teixeira  –  Saneago,  ,  Levi  Carlos  da  Silva  -
Energética  Serranópolis  LTDA,  Valmir  Olmedo   -   Rio  Claro  Agroindustrial,   Thiago
Castro de Oliveira – FAEG, Nélio Castro Lima – SENAR, Paulo Roberto Gomes Pereira
– Foz do Rio Claro, Luiz Carlos Pereira Borges - ONG AMA Rio – Amigos do Rio Claro,
Cláudio de Oliveira Villela - Energética Fazenda Velha S.A. e os Convidados: Marcos
Aurélio Gomes Antunes SEMAD, Maria Aparecida de Souza Araujo – SEMAD, Albano
Araújo - SEMAD.   Item I. Abertura da sessão e verificação de quórum - A Presidente,
Sra. Hornella Crysthine Urzêdo Duarte – Prefeitura Municipal de Caçu -, deu as boas-
vindas a todos os presentes e procedeu à leitura dos ofícios:   de substituições dos
seguintes membros/entidades: Sr. Fábio Lourenço de Oliveira - Kinross Brasil Mineração
S.A. – e os Srs. Carlos Eduardo da Silva de Farias (titular) e Rodrigo Costa Silveira
(suplente)  –  Secretaria  de  Estado  de  Desenvolvimento  e  Inovação/Goiás  (SEDI).
Também efetuou  a  leitura  dos  ofícios  da  Secretaria  Municipal  de  Meio  Ambiente  e
Urbanismo de  Jataí,  que  solicitaram:  o  preenchimento  da  vaga  destinada  ao  poder
público municipal e a indicação do secretário da pasta, o Sr. Creso de Oliveira Vilela,
como  membro  Suplente.  Colocadas  em  votação,  a  solicitação  e  a  indicação  da
prefeitura  de  Jataí  foram  aprovadas  por  unanimidade.  A  Sra.  Hornella  saudou  e
agradeceu a disponibilidade dos novos membros. Pedindo a palavra, o Sr. Creso Vilela
agradeceu a oportunidade de participar do CBH e se colocou à disposição do CBH
Baixo Paranaíba para contribuir com os trabalhos a serem desenvolvidos. Retomando a
palavra a Sra. Hornella Crysthine Urzêdo Duarte passou a palavra à Sra. Cida Araújo –
SEMAD – para a verificação de quórum. Concluída a confirmação dos presentes, a Sra.
Cida Araújo registrou o pedido para que os membros que forem acessando a reunião
registrem, no respectivo “chat”, seus nomes e entidades que representam. A Presidente
passou  a  cumprir  o  item seguinte  da  pauta  -  Item II  – Aprovação  da  Ata  da  29ª
Reunião Ordinária do CBH Baixo Paranaíba -  foi  colocado em votação o texto da
minuta da Ata da 29ª Reunião Ordinária do CBH Baixo Paranaíba, enviado a todos os
membros  com  antecedência  para  apreciação.  Como  não  houve  nenhum  voto  em
contrário, a Ata da 29ª Reunião Ordinária do CBH Baixo Paranaíba foi aprovada por
unanimidade. Item III - Apreciação e Aprovação da Moção 001/2021 - Por solicitação
da Sra. Hornella  Crysthine Urzêdo Duarte, Presidente do CBH Baixo Paranaíba, o Sr.
Fabrício Aires - SEMAD – expôs a minuta da Moção 001/2021 no “modo apresentação”,
esclareceu as dúvidas suscitadas pelos membros, compilou e alterou o texto de acordo
com  as  contribuições  recebidas,  tanto  no  momento  da  reunião  como  nos  5  dias
seguintes  à  reunião,  através  de  e-mail.  Colocada  em  votação,  o  texto  da  Moção
001/2021 e suas alterações foram aprovadas por unanimidade.  Item IV - Discussão
sobre a elaboração do novo Plano Nacional de Recursos Hídricos – Em seguida, a
Presidente do CBH, Sra. Hornella  Crysthine, informou que o CBH recebeu um convite
do Fórum Nacional dos CBHs para indicar seus representantes para participar de uma
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Oficina Regional, a ser realizada no dia 27/04/2021, que terá como tema a Elaboração
do  Novo  Plano  Nacional  de  Recursos  Hídricos.  A Presidente  elencou  seis  nomes,
representando os setores membros do CBH para participar do referido evento. Item V –
Informes gerais – Pedindo a palavra, o Sr. Fabrício Aires – SEMAD – sugeriu que a
diretoria do CBH formalize uma solicitação endereçada à SEMAD para que esse órgão
gestor informe ao CBH se há e quais são as atividades de Aproveitamentos hidrelétricos
que foram outorgadas ou  estágio das licenças ambientais para que estas informações
sirvam de pauta para sua discussão no Comitê devido a sua importância, notadamente
quanto aos desdobramentos que possam refletir no novo Plano Nacional de Recursos
Hídricos. Item VI – Encerramento – Concluindo a Presidente Sra. Hornella agradeceu a
disponibilidade e as contribuições de cada um dos presentes,  encerrou a reunião e
despediu-se.  Eu, Maria Aparecida de Souza Araújo –NACB/GEIG/SRHS/SEMAD, lavrei
essa  ata  que após  aprovada  pelo  Plenária,  segue  assinada  pelo  presidente  e  o
secretário executivo do Comitê. 

Hornella Crysthine Urzêdo Duarte
Presidente

Antônio Carlos Gonçalves
                                                   Secretário-Executivo
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